

文山州“撸袖”行动彰显新业态群体“三献”大爱

近日，文山市七花广场却因一场充满温度的爱心汇聚而更加炽热。这场由中共文山州委社会工作部联合州卫生健康委等 8 家单位共同举办的“撸袖‘新力量’·热血献爱心”志愿服务活动中，如同一股暖流，温暖了夏日的文山。



活动现场，州红十字会充分发挥专业优势，创新服务模式，多措并举，将“三献”（无偿献血、造血干细胞捐献、人体器官捐献）宣传与应急救护培训深度融合，让公益行动更加立体、更加温暖。咨询台前人头攒动，工作人员耐心细致，深入浅出地讲解“三献”对挽救生命、传递大爱的重大意义。专业的采样团队有条不紊地为志愿捐献者提供血样采集服务，让爱心得以精准传

递，还为登记的造血干细胞志愿者颁发了荣誉证书，这份小小的荣誉，承载着沉甸甸的认可与鼓励，增强了他们的荣誉感和持续奉献的动力。同时，现场还开通了便捷的登记通道，手把手指导志愿者通过“中国人体器官捐献管理中心”微信公众号完成线上登记，让奉献之路更加畅通。红十字培训师还同步开展急救救护现场普及培训，通过模拟演练向参与者传授心肺复苏、止血包扎等急救技能，强化新业态群体应对突发事件的救护能力。



来自外卖配送、网约车等 20 余家新业态企业的 200 余名从业人员热情高涨，90 余人成功献血，15 人加入中华骨髓库，27 人登记成为器官捐献志愿者，创下文山州新兴就业群体单日“三献”参与新高。他们用行动生动诠释了新时代新就业群体所肩负的社会责任与担当，展现了蓬勃向上的“新”力量。活动累计发放红十字急救包 100 余个、宣传资料 200 余份。

文山州红十字会将以此次活动为契机，持续深化与新业态群体的联动合作，不断拓展服务内涵，让更多爱心在阳光下汇聚。同时，期待这样的“热血”行动能持续发酵，推动形成“人人参与公益、人人奉献爱心”的文明新风尚，为健康文山注入源源不断的红十字力量，让爱与希望在这片土地上永远奔腾。

来源：文山州红十字会 刘勇、李向芳